

## Výběr TOP 40 JA Studentských firem ze soutěžního PŘEDKOLA postupujících na soutěžní veletrh JA EXPO 2025

Název JA firmy	Pořadí stánku	Popis činnosti	Název školy
<b>AquaPoint</b>	<b>31</b>	Naše studentská firma AquaPoint se zabývá tvorbou unikátních lahví, na nichž se ze zadní strany nachází QR kód. Díky tomuto kódu umístěnému na lahvích si mohou uživatelé napustit vodu kdekoli, kde je to jen možné, pomocí digitální mapy, která se zobrazí po naskenování kódu. Celý tento projekt je tzv. open-source, což znamená, že se na jejím vývoji podílejí lidé, kteří mohou přidávat chybějící místa na mapu a informovat ostatní o lokálních vodních zdrojích, které jsou často neznámé i znalým turistům.	Gymnázium, Kojetín, S. Čecha 683
<b>Auxi</b>	<b>39</b>	Naše firma Auxi se zabývá výrobou unikátních šátků, které nejsou jen módním doplňkem, ale i praktickou pomůckou při poskytování první pomoci. Na každém šátku je našitý štítek s QR kódem, který dotyčného po naskenování zavede k základním informacím o první pomoci. Jednoduché obrázky, postupy a ukázky různých situací, se kterými se člověk může setkat. V současné době jsou informace na QR kódu dostupné online, ale pracujeme na offline verzi v podobě aplikace.	Obchodní akademie, Střední odborná škola a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky, Hradec Králové
<b>azero.cz</b>	<b>30</b>	Výroba a prodej rc modelů letadel a rc příslušenství.	Střední průmyslová škola technická Třebíč
<b>Bankrot</b>	<b>1</b>	Výroba hry o finanční gramotnosti	Střední odborná škola a střední odborné učiliště Kaplice, Pohorská 86
<b>Bellanté</b>	<b>36</b>	zdravé sušenky, křížaly a ručně pletené náramky	Obchodní akademie a jazyková škola s právem složení jazykové zkoušky Písek

<b>Berleg</b>	<b>29</b>	Berleg vyrábí unikátní polstrování na berle, které zajišťuje maximální pohodlí při jejich používání. Jde o produkt, který jsme nikde jinde na trhu ani v žádném jiném prodejním kanálu neviděli. Polstrování je vyrobeno z upcyklovaných materiálů, čímž snižujeme uhlíkovou stopu a dáváme použitým věcem nový život. Zaměřujeme se především na seniory, protože stárnutí populace zvyšuje potřebu berlí. Naše produkty prodáváme přímo zákazníkům nebo přes Instagram, kde oslovujeme i mladší generace, například vnoučata, která chtějí pomoci svým blízkým. Naším cílem je ukázat, že tato inovace může skutečně zlepšit kvalitu života.	Gymnázium Olgy Havlové
<b>ColorT</b>	<b>8</b>	Výroba a prodej kreativních setů, který obsahuje tričko, štětce, barvy na textil a houbičku. Náš dodatečný produkt jsou šablony.	Střední průmyslová škola Brno, Purkyňova, příspěvková organizace
<b>Do Kalby</b>	<b>24</b>	Podáváme karetní hru pro naši generaci, pro zábavné večery.	Eko gymnázium Brno
<b>DrinkUp</b>	<b>5</b>	Prodej lahví s aplikací, která kontroluje stav vaší hydratace.	Obchodní akademie a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky, Liberec, příspěvková organizace
<b>EIVA</b>	<b>40</b>	Umožňujeme hendikepovaným lidem zažít pocit létání díky moderním technologiím.	Střední škola technická Vysoké Mýto
<b>FireCore</b>	<b>22</b>	Recyklujeme hasičské hadice, které splnily svůj účel a zachraňovaly životy a my z nich nyní děláme praktické věci.	Střední odborná škola a Střední odborné učiliště, Vlašim, Zámek 1
<b>GUMBU</b>	<b>26</b>	Prodej kofeinových žvýkaček	Střední průmyslová škola strojnická Vsetín
<b>Halftale Arts</b>	<b>28</b>	Představujeme herní studio, které přináší jedinečné příběhové RPG tituly Naše herní studio se specializuje na vývoj příběhových RPG her pro PC a mobilní zařízení, které hráčům nabízejí hluboké zážitky ve světech plných dobrodružství, emocí a inovací. Každá hra, kterou vytváříme, je navržena tak, aby bavila, zaujala	Střední odborná škola strojní a elektrotechnická Velešín

		a inspirovala. Naše hry – váš příběh Soustředíme se na vytváření titulů, které vynikají kvalitním příběhem, precizními herními mechanikami a skvělou grafikou.	
<b>JERK OF MEAT</b>	<b>7</b>	Sušené maso vlastní výroby.	BISKUPSKÉ GYMNÁZIUM, ZŠ A MŠ BOHOSUDOV
<b>Jewellence</b>	<b>25</b>	Výroba a prodej aromatických šperků s vyměnitelnými vonnými náplněmi z ekologických materiálů (hlíny)	Gymnázium, Ostrava-Hrabůvka, příspěvková organizace
<b>KeySelf</b>	<b>27</b>	Deník KeySelf je nástroj pro seberozvoj, který pomáhá plánovat úkoly, sledovat pokroky směrem k nastaveným vizím, zpracovávat emoce a budovat návyky. Je navržen tak, aby pomohl řešit problémy, jako je prokrastinace, stres a přehlcení informacemi.	Volgogradská 6a Gymnázium Ostrava - Zábřeh
<b>Luminous</b>	<b>12</b>	Luminous je firma specializující se na výrobu originálních a designových svíček s důrazem na udržitelnost. Každá svíčka je ručně vyrobená a zasazena do pečlivě vybraných nádob z druhé ruky, které jsou nejen estetické, ale také opakovaně použitelné. Firma klade důraz na kvalitu a jedinečný vzhled.	Gymnázium a Střední odborná škola ekonomická, Sedlačany
<b>MYdlo</b>	<b>13</b>	Naše studentská firma se zaměřuje na výrobu a prodej ručně vyráběných mýdel. Nakupujeme mýdlovou hmotu a další přírodní suroviny, ze kterých následně vyrábíme originální mýdla. Klade se důraz na kvalitu, ekologii a jedinečný design. Naše mýdla nabízíme zákazníkům jako praktické a estetické produkty vhodné pro každodenní použití nebo jako dárkové předměty.	Obchodní Akademie Lysá nad Labem
<b>NEVYSYPTO</b>	<b>17</b>	Nabízíme zákazníkům, malou, zdánlivě nedůležitou pomůcku pro sportovce a jiné uživatele proteinových nápojů a podobných ingrediencí, s cílem předcházet plýtvání a zajistit přesné dávkování potravinových produktů. Navrhujeme a	Integrovaná střední škola technická a ekonomická Sokolov, příspěvková organizace

		technologíí 3D tisku vyrábíme odměrku na sypké materiály, v různých barvách a velikostech.	
<b>PAWAMI</b>	<b>37</b>	Specializací firmy PAWAMI je ruční a zároveň udržitelná výroba hraček pro domácí mazlíčky. Každá z hraček je přizpůsobena mazlíčkům zejména viditelným a lákavým spektrem barev.	Matiční gymnázium, Ostrava, příspěvková organizace
<b>PourSoi</b>	<b>14</b>	Aplikace pro zaznamenávání nálady, pozitivních náviků a jiných činností.	Střední odborná škola automobilní, informatiky a gymnázium, Praha 10, Hostivař
<b>Pravopis</b>	<b>3</b>	Vývoj a výroba karetní hry pro výuku a procvičení pravopisu dětí.	Gymnázium, Kojetín, S. Čecha 683
<b>Prismatica</b>	<b>32</b>	Netradiční společnost která se zabývá ekologickým 3D tiskem a moderními designy.	Prague British International School
<b>PYF</b>	<b>34</b>	Hrníčky, které si můžete sami pomalovat	Střední škola Kostka s.r.o., Vsetín
<b>ReStella</b>	<b>16</b>	Výroba látkových, malovaných a vyšívaných tašek	Gymnázium a Střední odborná škola Rokycany
<b>Seed Bombs</b>	<b>4</b>	Semínkové bomby. Naše firma se věnuje ruční výrobě ekologických semínkových bomb – malých koulí z přírodní hlíny, obohacených o semínka rostlin, které vylétnou do života tam, kde vizáž domů změní. Naše produkty jsou navrženy s důrazem na jednoduchost použití, kreativitu a maximální ekologický dopad. Inovace a udržitelnost Kombinujeme tradiční řemeslo s moderními přístupy k udržitelnosti. Používáme pouze přírodní a recyklovatelné materiály. Každá bomba obsahuje pečlivě vybraná semínka, která podporují biodiverzitu, od divokých květů po bylinky a luštěniny.	Integrovaná střední škola automobilní Brno, příspěvková organizace
<b>SENTHI</b>	<b>6</b>	Výroba inovativního "INROLLU", který spojuje inhalační tyčinku a roll-on. Inroll je opakovatelně plnitelný léčivými oleji.	Obchodní akademie, Střední odborná škola a Jazyková škola s právem Státní jazykové zkoušky, Hradec Králové
<b>SLOW</b>	<b>10</b>	Kniha pro lepší psychické zdraví, plná relaxačních aktivit,	Integrovaná střední škola technická a ekonomická

		motivačních citátů, a návodů, které pomohou zákazníkům zvládat negativní pocity.	Sokolov, příspěvková organizace
<b>Srkni</b>	<b>19</b>	prodej tritanových a skleněných lahví	Střední škola obchodní a služeb SČMSD Žďár nad Sázavou, s.r.o.
<b>SweetPlush</b>	<b>38</b>	Vyrábíme háčkovaná zvířátka plněná směsí voňavých bylinek.	Obchodní akademie a Střední odborná škola cestovního ruchu Choceň
<b>Techpot</b>	<b>15</b>	Chytré květináče nové generace	Střední škola technická a ekonomická Brno, Olomoucká, příspěvková organizace
<b>Travel Buddy</b>	<b>21</b>	Travel bag je bag, který obsahuje minimalistické nezbytnosti různého charakteru a slouží při potřebě narychlo někam odjet, někde přespát nebo jako dárek pro vaše blízké.	Obchodní akademie, Vyšší odborná škola a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Uherské Hradiště
<b>Tribity</b>	<b>20</b>	Naše firma se specializuje na vývoj moderní vzdělávací platformy zaměřené na technologické dovednosti. Naším cílem je zpřístupnit programování a další IT obory široké veřejnosti prostřednictvím interaktivních kurzů, praktických úloh a komunitního prostředí. Uživatelé získají možnost učit se efektivně a zábavně, ať už jsou začátečníci nebo pokročilí. Platforma propojuje vzdělávání s praxí a zaměřuje se na spolupráci s firmami a školami, aby uživatelé získali reálné zkušenosti a praktické dovednosti potřebné pro úspěch v technologickém sektoru.	Střední odborná škola strojní a elektrotechnická Velešín
<b>učíto</b>	<b>23</b>	Projekt „učíto“ se zaměřuje na zlepšení dostupnosti a jednotnost studijních materiálů pro studenty na škole, která klade důraz na obory jako stavitelství, architektura a interiérový design. Autoři projektu reagují na problémy, které sami zažívají – často jim chybí klíčové informace a aktuální učební materiály, což omezuje jejich přípravu na výuku a maturitu. Cílem je vytvořit platformu, kde budou všechny potřebné informace na jednom	Střední průmyslová škola stavební Josefa Gočára, Praha 4

		místě, zpracované tak, aby byly snadno pochopitelné a graficky sjednocené.	
<b>upGLASS</b>	<b>11</b>	Upcyklace skla. Upcyklujeme použité skleněné lahve, kterým dáváme nový život v podobě elegantních, ručně vyráběných skleněných produktů.	Obchodní akademie, Lysá nad Labem, Komenského 1534
<b>VEPEZA</b>	<b>35</b>	Prodej produktu pro zlepšení kvality sexuálního života studentů.	Obchodní Akademie Husova 1, České Budějovice
<b>What the vlak?</b>	<b>33</b>	Kvízová aplikace se železniční tematikou	Střední škola technická a dopravní Gustava Habrmana Česká Třebová
<b>Wooddeco</b>	<b>9</b>	Výroba dřevěných dekorací, funkčních doplňků, příslušenství do kuchyně a další dřevěné produkty	Střední a vyšší odborná škola umělecká a řemeslná, Praha 5
<b>Woof Wear</b>	<b>2</b>	Výroba a prodej ručně vyráběných obojků, vodítek a klíčenek.	Obchodní akademie, Vyšší odborná škola cestovního ruchu a jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Karlovy Vary, p. o.
<b>11D</b>	<b>18</b>	3D tisk na zakázku od návrhu až po realizaci. Největším benefitem je video z realizace.	Střední škola Olgy Havlové Janské Lázně